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Αποφάσεις του ΔΣ για την μονομερή παραβίαση της κλαδικής συμφωνίας από την κυβέρνηση

 

Αθήνα, 25/02/10

Το ΔΣ της ΕΙΝΑΠ εκτιμά ότι:

1.   Διαφαίνεται ότι επιχειρείται με μονομερή και αποκλειστική ευθύνη της κυβέρνησης κατάφορη 
παραβίαση τόσο της κλαδικής συμφωνίας Πολιτείας-ΟΕΝΓΕ (01/12/08), όσο και των σχετικών 
διατάξεων του Ν. 3754/11-03-09, και συγκεκριμένα:

Α. Στα σημεία που αφορούν τις προσλήψεις, αφού καμία από τις ήδη προκηρυχθείσες 
θέσεις δεν έχει κριθεί, και καμία από τις 2000 νέες θέσεις δεν έχει ακόμα δρομολογηθεί.

Β. Στα σημεία που αφορούν την κατάργηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, αφού 
συνεχίζουν να διορίζονται επικουρικοί αντί για μόνιμοι επιμελητές, και εισάγεται και 
εργασιακή σχέση σύμβασης έργου (μπλοκάκι) στο ΕΣΥ με έναρξη τις ΜΕΘ.

Γ. Στα σημεία που αφορούν την ασφαλή πραγματοποίηση των εφημεριών, αφού ήδη έχει 
δρομολογηθεί η περικοπή του ήδη ανεπαρκούς κονδυλίου για το 2010.

Δ. Στα σημεία που αφορούν το μισθολογικό με την εξαγγελθείσα  από 10-15% περικοπής 
των επιδομάτων.

Ε. Στα σημεία που αφορούν τη φορολόγηση των εφημεριών.

 

Προειδοποιούμε ότι αυτή η στάση δεν θα γίνει ανεκτή. Καλούμε τους νοσοκομειακούς γιατρούς 
να αντιδράσουν δυναμικά κατ’ αρχήν με αποφάσεις των Νοσοκομειακών Συνελεύσεων, τις οποίες 
καλύπτουμε, και στη συνέχεια με συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση της ΕΙΝΑΠ σε ημερομηνία που 
θα αποφασιστεί σε επόμενο ΔΣ. Για το θέμα των δεδουλευμένων εφημεριών που συγκεκριμένα 
δηλώνουμε ότι δεν θα ανεχτούμε καμιά περικοπή, και σε τέτοια περίπτωση καλούμε όλους τους 
γιατρούς που θίγονται, ειδικούς και ειδικευομένους, να προβαίνουν σε μαζική επίσχεση 
εργασίας.

 

2. Επιχειρείται αποδυνάμωση των δημόσιων νοσοκομείων με τις τραγικές  πλέον ελλείψεις 
νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού, που οδηγεί χιλιάδες ασθενείς στην «αγκαλιά» του 
ιδιωτικού τομέα περίθαλψης με κατασπατάληση των χρημάτων των ασφαλιστικών ταμείων.

Η ΕΙΝΑΠ δεν ανέχεται πλέον αυτές τις καταστάσεις. Απαιτεί άμεσα την ενίσχυση των νοσοκομείων 
σε προσωπικό. Απαιτεί συνάντηση με την υπουργό Υγείας, και προχωρά σε συνέντευξη Τύπου 
αμέσως μετά την συνάντηση.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΙΝΑΠ
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